

Studii universitare de licență 2011

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul	Specializarea	Condițiile de admitere la ZI și ID/FR	Taxa de înscriere	Taxa de scolarizare pentru anul universitar 2011 - 2012
1	BIOLOGIE	BIOLOGIE	Biologie, Zi Biochimie, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 40% media generală a anilor de studii ; ■ 10% Media la bacalaureat; ■ 50% Media la disciplina Biologie în anii de liceu. Criteriul de departajare pentru candidații cu medii egale: media anilor de studiu din liceu.	150 RON pentru un domeniu și 225 RON pentru înscrierea la 2 domenii	2000 RON
			Biologie, ID			
		ȘTIINȚA MEDIULUI	Ecologie și protecția mediului, Zi			
			Ecologie și protecția mediului, ID			
TOTAL:						
2	CHIMIE	CHIMIE	Chimie, Zi Biochimie tehnologică, Zi Chimie informatică, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 70% media generală a anilor de studii; ■ 30% media generală de la bacalaureat. Criteriul de departajare pentru candidații cu medii egale: media generală a anilor de studii.	nu se percepe taxă de înscriere	1600 RON
			ȘTIINȚA MEDIULUI			
		TOTAL:				
3	DREPT	DREPT	Drept, Zi	Calculul mediei de admitere: <ul style="list-style-type: none"> ■ 50% -test la Limba Română; ■ 50% - media anilor de studii + media examenului de bacalaureat. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie: media anilor de studii și a examenului de bacalaureat	200 RON	2800 RON
			Drept, FR			2500 RON
		TOTAL:				
4	ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR	ECONOMIE	Economie generală, Zi Economie agroalimentară, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 75 % media generală de absolvire a liceului; ■ 25 % media generală de la bacalaureat. Criteriul de departajare pentru candidații cu medii egale: 1. Media generală de absolvire a liceului; 2. Media generală de la bacalaureat; 3. Nota de la proba scrisă de la Limba și Literatura Română (bacalaureat). Candidații care se înscriu la Specializarea Administrarea Afacerilor (în limba engleză) vor susține o probă de competență lingvistică. Competența lingvistică poate fi dovedită prin următoarele certificate de atestare a cunoașterii limbii engleze eliberate de instituții recunoscute de MECI, obținute în ultimii ani (2007, 2008, 2009, 2010): TOEFL Computer based (CBT) – minim 173 puncte; TOEFL Internet based (IBT) – minim 61 puncte; TOEFL Paper based (PBT) – minim 500 puncte; IELTS – 5,5; CAE (Certificate in Advanced English) – nivel A, B, C). Candidații care nu dețin certificate de competență lingvistică vor susține un test grilă de verificare a nivelului de cunoaștere a limbii engleze, gratuit, în prima zi de admitere. Testul grilă se notează cu admis/respins, iar rezultatele acestui test vor fi afișate în aceeași zi.	250 RON Pentru centrele din teritoriu (Piatra Neamț, Vatra Dornei) taxa de înscriere este de 125 RON	2900 RON la Zi 2500 RON la ID
		ADMINISTRAREA AFACERILOR	Administrarea afacerilor (în limba engleză), Zi Economia comerțului, turismului și serviciilor, Iasi, Zi Economia comerțului, turismului și serviciilor, Piatra Neamț, Zi			
		FINANTE	Finanțe și Bănci, Zi			
		CONTABILITATE	Contabilitate și Informatică de gestiune, Zi			
		CIBERNETICA, STATISTICA ȘI INFORMÁTICA ECONOMICĂ	Statistică și previziune economică, Zi Informatică economică, Zi			
		ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONALE	Economie și afaceri internaționale, Zi			
		MANAGEMENT	Management, Zi			
		MARKETING	Marketing, Zi			
		ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE	Administrație publică, Zi			
		FINANTE	Finanțe și Bănci, ID			
		MANAGEMENT	Management, ID			
		CONTABILITATE	Contabilitate și Informatică de gestiune, ID			
		ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE	Administrație publică, ID			
TOTAL:						

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul	Specializarea	Condițiile de admitere la ZI și ID/FR	Taxa de înscriere	Taxa de scolarizare pentru anul universitar 2011 - 2012
5	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	Educație fizică și sportivă, Zi	<ul style="list-style-type: none"> ■ 40% Probă sportivă la alegere; ■ 30% media de la examenul de bacalaureat; ■ 30% Media anilor de studiu din liceu. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie: - nota de la proba sportivă; media de la examenul de bacalaureat; media anilor de studiu din liceu.	250 RON	2200 RON, la zi 2000 RON, FR
			Kinetoterapie și motricitate specială, Zi			
			Educație fizică și sportivă, FR			
			TOTAL:			
6	ISTORIE	ISTORIE	Istorie, Zi Arheologie, Zi Arhivistica, Zi Muzeologie, Zi Istoria artei, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 40% media anilor de studii de liceu; ■ 40% media la disciplina Istorie din anii de liceu; ■ 20% media de la examenul de bacalaureat. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie: media generală de absolvire a liceului, media la disciplina Istorie pe cei 4 (5) ani de liceu, media la bacalaureat.	120 RON	1650 RON Zi 1600 RON ID
			Istorie, ID			
		STUDII CULTURALE	Studii europene, Zi <i>(sub rezerva autorizării)</i>	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 40% media anilor de studii de liceu; ■ 40% media la disciplina Istorie din anii de liceu; ■ 20% media de la examenul de bacalaureat. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie: media generală de absolvire a liceului, media la disciplina Istorie pe cei 4 (5) ani de liceu, media la bacalaureat.		
		TOTAL:				
7	INFORMATICĂ	INFORMATICA	Informatică, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 50% - nota de la Matematică sau Informatică de la bacalaureat; ■ 30% - media generală a anilor de studii din liceu; ■ 20% - media generală obținută la bacalaureat. Criterii de departajare: 1. Nota de la Matematica sau Informatică de la bacalaureat; 2. Media generală a anilor de studii; 3. Media generală obținută la bacalaureat.	250 RON	3000 RON
			Informatica în limba engleză, Zi			
		TOTAL:				
		TOTAL:				

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul	Specializarea	Condițiile de admitere la ZI și ID/FR	Taxa de înscriere	Taxa de scolarizare pentru anul universitar 2011 - 2012
8	GEOGRAFIE ȘI GEOLOGIE	GEOGRAFIE	Geografie, Zi Geografia turismului, Zi Planificare teritorială, Zi Hidrologie și meteorologie, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 20% media examenului de bacalaureat; ■ 40% media anilor de liceu; ■ 40% media la disciplina Geografie obținută în anii de liceu. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie aflați pe ultimele locuri din lista candidaților admiși: - media la Geografia României - clasa a XII-a, - media la Geografia fizică generală - clasa a IX-a	190 RON	2300 RON
			Geografia turismului, în limba franceză, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 20% media examenului de bacalaureat; ■ 40% media anilor de liceu; ■ 40% media la disciplina Geografie obținută în anii de liceu. ■ 20% media la Limba franceză din anii de liceu; Pentru înscriere este necesar Certificatul de Competență Lingvistică pentru limba franceză sau diplomă de competență lingvistică privind cunoașterea limbii franceze, sau diplomă în cazul absolvenților de licee bilingve. * Certificatul de competență lingvistică poate fi obținut de la instituțiile recunoscute de către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie aflați pe ultimele locuri din lista candidaților admiși: - media la Geografia României - clasa a XII-a, - media la Limba franceză - clasele IX-XII		
		ȘTIINȚA MEDIULUI	Geografia mediului, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 20% media examenului de bacalaureat; ■ 40% media anilor de studii din liceu; ■ 40% media la disciplina Geografie sau Biologie sau Chimie sau Fizică din anii de liceu. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie aflați pe ultimele locuri din lista candidaților admiși: - media la Geografia României - clasa a XII-a, - media la Geografia fizică generală - clasa a IX-a.		
		GEOLOGIE	Geochimie, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 25% media examenului de bacalaureat; ■ 25% media anilor de studii liceale; ■ 50% media la Chimie sau Fizică sau Matematica din anii de liceu; Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie aflați pe ultimele locuri din lista candidaților admiși: media generală din liceu, media la Chimie din anii de liceu.	190 RON	2100 RON
		INGINERIE GEOLOGICĂ	Inginerie geologică, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 25% media examenului de bacalaureat; ■ 25% media anilor de studii liceale; ■ 50% media la Chimie sau Fizică sau Matematica din anii de liceu; Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie aflați pe ultimele locuri din lista candidaților admiși: media generală din liceu, media la Matematică din anii de liceu.		
TOTAL:						

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul	Specializarea	Condițiile de admitere la ZI și ID/FR	Taxa de înscriere	Taxa de scolarizare pentru anul universitar 2011 - 2012
9	LITERE	LIMBĂ ȘI LITERATURĂ	- Limba și literatura română - O limba și literatura modernă, Zi; - O limba și literatura modernă (A) - O limba și literatura modernă (B), Zi; - O Limba și literatura modernă (A) - Limba și literatura română, Zi; - Filologie clasică - o limba și literatură modernă, Zi; - Literatura universală și comparată - Limba și literatura modernă, Zi. - Limba și Literatura Română - Literatura universală și comparată, Zi - O limba și literatura modernă (A) - Literatura universală și comparată, Zi Limbi moderne: Engleză, Franceză, Germană, Rusă, Italiană, Spaniolă	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 10% - media de la bacalaureat; ■ 45% - media de la Limba română; ■ 45% - media de la una din limbile străine studiate în cei 4 ani de studii liceale. ♦ în cazul absolvenților care au studiat în liceu Literatura română și - separat - Limba română, - v. liceele pedagogice -, se va lua în calcul disciplina la care candidatul a obținut notele cele mai mari; ♦ în cazul în care candidatul a studiat două limbi străine, se va lua în calcul numai una dintre cele două limbi studiate, anume aceea la care candidatul a obținut notele cele mai mari; ♦ în cazul în care candidatul optează pentru specializarea Filologie clasică, media de la limba străină se poate înlocui cu media de la una din cele două limbi clasice, latina sau greaca, studiate în cei patru ani de liceu. ♦ nu se iau în calcul disciplinele opționale (candidatul va prezenta foaia matricolă în care distincția între disciplinele obligatorii și cele opționale va fi exact precizată). Criterii de departajare a candidaților în caz de egalitate a mediilor: 1. Media de la Limba Română 2. Media de la Limba străină sau Limba clasică luată în calcul 3. Media de la bacalaureat.	2000 RON	
		LIMBI MODERNE APLICATE	Traducere și interpretare, Zi (dublă specializare, în combinație cu următoarele limbi: Engleză, Franceză, Germană)	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 10% - media de la bacalaureat; ■ 45% - media de la Limba română; ■ 45% - media de la una din limbile străine studiate în cei 4 ani de studii liceale. (♦ în cazul absolvenților care au studiat în liceu Literatura română și - separat - Limba română, - v. liceele pedagogice -, se va lua în calcul disciplina la care candidatul a obținut notele cele mai mari; ♦ în cazul în care candidatul a studiat două limbi străine, se va lua în calcul numai una dintre cele două limbi studiate, anume aceea la care candidatul a obținut notele cele mai mari; ♦ nu se iau în calcul disciplinele opționale (candidatul va prezenta foaia matricolă în care distincția între disciplinele obligatorii și cele opționale va fi exact precizată). Criterii de departajare a candidaților în caz de egalitate a mediilor: 1. Media de la Limba Română 2. Media de la Limba străină sau Limba clasică luată în calcul 3. Media de la bacalaureat.	2000 RON	
		STUDII CULTURALE	Studii americane, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 10% - media de la bacalaureat; ■ 45% - media de la Limba română; ■ 45% - media de la una din limbile străine studiate în cei 4 ani de studii liceale. (♦ în cazul absolvenților care au studiat în liceu Literatura română și - separat - Limba română, - v. liceele pedagogice -, se va lua în calcul disciplina la care candidatul a obținut notele cele mai mari; ♦ în cazul în care candidatul a studiat două limbi străine, se va lua în calcul numai una dintre cele două limbi studiate, anume aceea la care candidatul a obținut notele cele mai mari; ♦ nu se iau în calcul disciplinele opționale (candidatul va prezenta foaia matricolă în care distincția între disciplinele obligatorii și cele opționale va fi exact precizată). Criterii de departajare a candidaților în caz de egalitate a mediilor: 1. Media de la Limba Română 2. Media de la Limba străină sau Limba clasică luată în calcul 3. Media de la bacalaureat.	2000 RON	
	LITERE	ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII	Jurnalism, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 10% - media de la bacalaureat; ■ 40% - Limba română (în cazul absolvenților care au studiat în liceu Literatura română și - separat - Limba română, - v. cazul liceelor pedagogice -, se va lua în calcul disciplina la care candidatul a obținut notele cele mai mari); ■ 20% - Istorie; ■ 20% - Limba străină (în cazul în care candidatul a studiat două limbi străine, se va lua în calcul numai una dintre cele două limbi studiate, anume aceea la care candidatul a obținut notele cele mai mari); nu se iau în calcul disciplinele opționale); ■ 10% - Economie. ♦ nu se iau în calcul disciplinele opționale (candidatul va prezenta foaia matricolă în care distincția între disciplinele obligatorii și cele opționale va fi exact precizată). Criterii de departajare a candidaților în caz de egalitate a mediilor: 1. Limba Română 2. Istorie 3. Limba străină 4. Economie 5. Media la bacalaureat.	2000 RON	
TOTAL:						

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul	Specializarea	Condițiile de admitere la ZI și ID/FR	Taxa de înscriere	Taxa de scolarizare pentru anul universitar 2011 - 2012
10	MATEMATICĂ	MATEMATICĂ	Matematică, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■34 % - media la disciplina Matematică a anilor de studii; ■33 % - nota la Matematică sau Informatică la examenul de bacalaureat; ■33 % - media generală a anilor de liceu. Candidații care se înscriu la Specializarea Matematica (u predare în limba engleză) vor trebui să prezinte la înscriere un atestat de limba recunoscut internațional. Criterii de departajare: media la Matematică a anilor de studii, nota la Matematică sau Informatică la examenul de bacalaureat.	120 RON	1600 RON
			Matematică informatică, Zi			
TOTAL:						
11	PSIHLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI	PSIHLOGIE	Psihologie, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■80 % - media anilor de studiu din liceu; ■20 % - media de la bacalaureat. Criterii de departajare pentru candidații admiși cu aceeași medie, aflați pe ultimele locuri: media anilor de studii din liceu, media la disciplina Psihologie.	200 RON	2200 RON
			Psihologie, ID			
		ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI	Pedagogie, Zi	1.Probă de aptitudini (eliminativă – admis/respins): Muzică și dietie 2. Media de admitere se va calcula astfel: ■80 % - media anilor de studiu din liceu; ■20 % - media de la bacalaureat. Criterii de departajare pentru candidații admiși cu aceeași medie, aflați pe ultimele locuri: media anilor de studii din liceu, media la disciplina Psihologie		
			Psihopedagogie specială, Zi			
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar, Zi			
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar, ID			
Pedagogia învățământului primar și preșcolar, - continuare de studii - Zi	1. Pe baza rezultatelor din Colegiul Universitar de institutori, media de admitere se va calcula astfel: ■ 80 % - media anilor de studiu; ■20 % - media examenului de absolvire.					
TOTAL:						
12	FILOZOFIE ȘI ȘTIINȚELE SOCIALE - POLITICE	FILOZOFIE	Filosofie, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 70% media anilor de liceu; ■ 30% media de la bacalaureat. În stabilirea ordinii celor admiși se va proceda în felul următor: 1. se va avea în vedere mai întâi prima opțiune exprimată pentru un anumit domeniu de studiu, atât în ceea ce privește locurile finanțate de la buget, cât și cele cu taxă; 2. pentru următoarele opțiuni se va avea în vedere media obținută, în funcție de care se poate ocupa un loc finanțat de la buget sau un loc cu taxă (din cele rămase libere). Criteriile de departajare a candidaților cu aceeași medie: 1-Media anilor de liceu; 2-Media de la bacalaureat.	150 RON	2000 RON la Zi
		ASISTENȚA SOCIALĂ	Asistență Socială, Zi			
		SOCIOLOGIE	Sociologie, Zi			
		ȘTIINȚELE POLITICE	Științe Politice, Zi			
		ȘTIINȚELE COMUNICĂRII	Comunicare și relații publice, Zi		Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: ■ 70% media anilor de liceu; ■ 30% media de la bacalaureat. În stabilirea ordinii celor admiși se va proceda în felul următor: 1. se va avea în vedere mai întâi prima opțiune exprimată pentru un anumit domeniu de studiu; 2. pentru următoarele opțiuni se va avea în vedere media obținută, în funcție de care se poate ocupa un loc cu taxă (din cele rămase libere); Criteriile de departajare a candidaților cu aceeași medie: 1-Media anilor de liceu; 2-Media de la bacalaureat.	
		RELATII INTERNATIONALE SI STUDIUL EUROPEAN	Relații internaționale și studii europene, Zi			
		ASISTENȚA SOCIALĂ	Asistență Socială, ID			
		ȘTIINȚELE POLITICE	Științe Politice, ID			
ȘTIINȚELE COMUNICĂRII	Comunicare și relații publice, ID		1800 RON la ID			
TOTAL:						

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul	Specializarea	Condițiile de admitere la ZI și ID/FR	Taxa de înscriere	Taxa de scolarizare pentru anul universitar 2011 - 2012
13	FIZICA	FIZICA	Fizică, Zi Fizică informatică, Zi Fizică medicală, Zi Biofizică, Zi	<ul style="list-style-type: none"> ■35% media la disciplina Fizică; ■30% media la disciplina Matematică*/Informatică*/Biologie** ■20% media generală de absolvire a liceului; ■15% media la examenul de bacalaureat. Nota: *disciplină la alegere pentru toate specializările; **disciplină la alegere pentru specializările Fizică medicală și Biofizică Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie: media la disciplina Fizică.	120 RON Nu se percepe taxa de înscriere pentru cei cu concursuri scolare; pentru înscrierea la a doua specializare (al doilea dosar de concurs) se va percepe jumătate din taxa.	1800 RON
		ȘTIINȚE INGINERESTI APLICATE	Fizică tehnologică, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■35% media la disciplina Fizică; ■30% media la disciplina Matematică/Informatică; ■20% media generală de absolvire a liceului; ■15% media la examenul de bacalaureat. Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie: media la disciplina Fizică.		
TOTAL:						
14	TEOLOGIE ORTODOXA	TEOLOGIE	Teologie Ortodoxa pastorală, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 50 % - media la disciplina <i>Dogmatica ortodoxa</i> din anii de seminar (pentru seminaristi) sau media la disciplina Limba și Literatura Română din anii de liceu (pentru ceilalți absolvenți); ■40% - media generală a anilor de studiu (Seminar/Liceu). ■ 10% media generală de la bacalaureat. Criterii de departajare: 1. Media obținută din timpul anilor de studiu liceu/seminar; 2. Media obținută la examenul de bacalaureat; 3. Pentru absolvenții de Seminarii teologice - media obținută în timpul anilor de studiu la disciplina Dogmatică ortodoxa, iar pentru absolvenții de liceu - media obținută în timpul anilor de studiu la disciplina Limba și literatura română.	160 RON pentru fiecare specializare	2000 RON
			Teologie Ortodoxa Didactică, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■ 50 % - media la disciplina Limba și Literatura Română din anii de liceu/seminar; ■40% - media generală a anilor de studiu (Seminar/Liceu); ■ 10% media generală de la bacalaureat. 1. Media obținută din timpul anilor de studiu liceu / seminar; 2. Media obținută la examenul de bacalaureat;		
			Teologie Ortodoxa asistentă socială, Zi	3. Pentru absolvenții de Seminarii teologice - media obținută în timpul anilor de studiu la disciplina Dogmatică Ortodoxă, iar pentru absolvenții de liceu - media obținută în timpul anilor de studiu la disciplina Limba și literatura română.		
			Artă sacră, Zi			
TOTAL:						
15	TEOLOGIE ROMANO-CATOLICA	TEOLOGIE	Teologie Romano-Catolică asistentă socială, Zi Teologie Romano-Catolică didactică, Zi Teologie Romano-Catolică pastorală, Zi	Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: <ul style="list-style-type: none"> ■30% - media la bacalaureat, ■70% - media anilor de liceu. Criterii de departajare în caz de medii egale: media la bacalaureat.	nu se percepe taxa de înscriere	1600 RON
TOTAL:						
TOTAL UNIVERSITATE						

Limitele taxelor de înscriere sunt: 100 - 250 RON, cu excepția Facultăților de Chimie și Teologie Romano-Catolică care nu percep taxa.

Candidații olimpici (la olimpiadele recunoscute de către facultate) sunt scutiți de plata taxei de înscriere.

Limitele taxelor de scolarizare sunt: 1600 - 3000 RON.